
Feuille-réponse 1 pour la saisie en ligne      

N° d’inscription : 

                     
Agrafer ensemble les feuilles-réponses 1 à 4 de la classe en plaçant la feuille-réponse 1 au 
dessus. Placer l’ensemble dans la feuille-réponse 5 pliée en deux, si l’illustration a été faite.

Consignes importantes pour la saisie en ligne des réponses numériques : 
écrire les nombres sans espace entre les chiffres
si le nombre est positif, ne pas écrire le signe +
ne pas commencer un nombre par 0, sauf pour les nombres décimaux entre 0 et 1
ne pas terminer par 0 les décimales d’un nombre décimal
utiliser le point (par exemple celui du pavé numérique) pour les nombres décimaux
ne pas écrire l’unité (et faire attention à utiliser l’unité mentionnée dans la question !)

•
•
•
•
•
•

A B C
D E F

Pour cette réponse (manifestement 
fausse !), il faudrait saisir : ABCDEF

Classe :
Etablissement :
					   
Commune :	

8

14

23

0.01

2

CFBEAD

non

DAEBFC

5000

22

553451234512345

28

43

MLWPK

25

20

30

7125



Feuille-réponse 2 pour la saisie en ligne        	N° d’inscription :                      

264

200

168.4

378.9

3

hiver

été

112

184

92

10h

48

2015

68 ou 69

B

2.55

240

x
x



6 - Cube et MATH

Feuille-réponse 3						   
	

5 - Carrés assemblés
Réponse à dessiner dans le cadre ci-dessous

11 - La face cachée des dés

Explications justifiant la réponse donnée

39
Somme des points 

(ou non si on ne peut pas savoir)

rue

14 - Livraison optimisée

20 - Puzzle
Coller les pièces du puzzle 
dans le cadre ci-dessous 
pour former la figure 
voulue.

attention à l’orientation 
des lettres sur les faces !

28 - Hashi

1

2

2

2

2

1

3

3

2

1

6

3

2

6

5

5

6

3

3

2

1

23

(copie de la très bonne réponse 
d’une classe de seconde)

On sait que les dés sont identiques et chacun 
a 6 faces.

Comme, en lançant les dés on a obtenu les 
six faces possibles, on découvre aussi quel-
les sont les six faces inférieures possibles. 

Comme les dés sont identiques, deux faces 
supérieures ne peuvent pas avoir une même 
face inférieure.

Donc, on en conclut que la somme des 
points des faces inférieures est égale à la 
somme des points des faces supérieures:

5+10+6+3+7+8 = 39

De nombreux assembla-
ges sont possibles, en 

voici quelques exemples :



24 - Ombres

32 - Eclipse de Soleil
Faire le dessin ci-dessous et écrire la réponse à la deuxième question sur la feuille réponse 2.

23 - Arrosage public

1/4 ou 0.25

Feuille-réponse 4						   
	


